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Εργαστήριο 1 

Γυναίκες του χτες που εμπνέουν στο σήμερα 
 

Το εργαστήριο είναι βασισμένο στις δραστηριότητες ψυχικής ενδυνάμωσης του βιβλίου 
«Κύπριες Γυναίκες που εμπνέουν», οι οποίες συνοδεύουν τις ιστορίες τριών κύπριων 
γυναικών που πρωτοστάτησαν σε τρεις διαφορετικούς τομείς της κοινωνίας.  Στόχος του 
είναι η παρουσίαση πρακτικών ενδυνάμωσης των παιδιών στη διεκδίκηση των ονείρων 
τους κόντρα στα έμφυλα στερεότυπα.  Οι συμμετέχοντες/ουσες θα εμπλακούν σε 
βιωματικές δραστηριότητες με σκοπό τον εντοπισμό των έμφυλων στερεοτύπων, την 
αποδόμησή τους και την αναγνώριση της ανάγκης για ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 
στο δικαίωμα των γυναικών και των αντρών για έμφυλη ισότητα.  Ακολούθως θα 
γνωρίσουν τους αγώνες και τα επιτεύγματα γυναικών της Κύπρου που με τις 
προοδευτικές τους ιδέες, το σθένος και τη μαχητικότητά τους κατάφεραν να φέρουν 
νεωτερισμούς αδιανόητους για την εποχή τους και να ανοίξουν δρόμους για τις επόμενες 
γενιές.  Έχοντας ως έμπνευση αυτές τις γυναίκες της χώρας μας, οι συμμετέχοντες/ουσες 
θα κληθούν να αναλάβουν δράση κατά των έμφυλων στερεοτύπων, ετοιμάζοντας 
αφίσες με μηνύματα ισότητας.   
Το εργαστήριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. 
 
Εισηγήτριες:  Γεωργία Σολωμού, εκπαιδευτικός και Kids Life Coach 
                         Άντρη Θεοδούλου, εκπαιδευτικός 
 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ 
 
Άντρη Θεοδούλου  
Η Άντρη Θεοδούλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λεμεσό.  Σπούδασε Επιστήμες της Αγωγής 
στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.  Είναι εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης και εργάζεται από το 
1999 σε δημοτικά σχολεία της Κύπρου.  Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη διδασκαλία θεμάτων που 
στοχεύουν στην προώθηση της ψυχικής, σωματικής και κοινωνικής υγείας των παιδιών.  Έχει 
παρουσιάσει σε συνέδρια πρακτικές για την προώθηση της ισότητας των φύλων μέσα από την 
εκπαίδευση.  Όραμά της είναι η ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας του κάθε παιδιού. 
 
Γεωργία Σολωμού 
Η Γεωργία Σολωμού, με καταγωγή από την Αμμόχωστο, γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λεμεσό.   
Είναι εκπαιδευτικός και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Διοίκηση Εκπαίδευσης.  
Είναι εμψυχώτρια θεατρικού παιχνιδιού και πιστοποιημένη Kids Life Coach.  Έχει ολοκληρώσει 
σπουδές στη Θετική και Συμβουλευτική ψυχολογία για παιδιά και εφήβους στο Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών.  Διδάσκει το μάθημα της Αγωγής Υγείας, συντονίζει βιωματικά 
εργαστήρια για γονείς, εκπαιδευτικούς και παιδιά και παράγει σχετικό εκπαιδευτικό υλικό.  
Διοργανώνει και συντονίζει δράσεις προαγωγής του ακτιβισμού σε παγκύπρια κλίμακα.  Όραμά 
της η ψυχική ενδυνάμωση και προσωπική ευτυχία των παιδιών. 


